

Тема недели - "Предпасхальная неделя" (с 13 по 19 апреля 2020 года)

Цель: Знакомить детей с народными праздниками, обрядами.

Задачи: познакомить детей с символами Пасхи; продолжать развивать связную речь; воспитывать интерес и любовь к народным праздникам и традициям.

Как рассказать ребёнку о Пасхе?

Пасха может стать очень ярким и интересным праздником для детей. Ведь детишки всегда с удовольствием помогают маме украшать белой глазурью и цветным сахаром пасхальные куличи, окрашивать яйца в разные цвета или лепить на них нарядные наклейки.

С детьми можно подготовить к Пасхе открытки для родственников, раскрасить вручную яйца и оформить к празднику дом. Но ребёнку нужно обязательно рассказать о Пасхе, о ее традициях и истории, о Великом Посте понятными для малыша словами.

Пасха для детей – это, прежде всего, знакомство с историей, которую они, возможно, еще не до конца понимают и воспринимают. В наших силах рассказать детям эту историю настолько красочно и доступно, чтобы они прониклись атмосферой святого праздника.

СИМВОЛЫ

ПАСХИ

Символ

-

яичко.

Яичко стало символом Пасхи, как возрождение к новой жизни. А из скорлупы яйца рождается новая жизнь. Яйца раньше красили только в красный цвет, так как красный цвет означает кровь.

Символ – кулич.

Куличи пекут на Пасху, потому что всегда хлеб считался самым главным блюдом на столе. Поэтому, с момента как Иисус Христос воскрес, ему на стол подавали специальный хлеб.

В наше время этот хлеб называется куличом. И его всегда пекут на Пасху, чтобы он был на столе.

Символ – творожная пасха.

Также подавалась на стол, её помещали в специальную деревянную посуду – пасочницу. Наверху пасочницы должны быть буквы ХВ (Христос воскрес), а по бокам - изображения креста, копья и трости, также ростков и цветов, символизирующих страдания и воскресение Иисуса Христа.

Именно поэтому, в Пасхальный день на стол ставят крашеные яйца, куличи и творожную пасху.

Чтобы лучше и понятнее объяснить ребёнку значение этого праздника, посмотрите вместе с ним [презентацию](#).

Поделки к Пасхе своими руками с малышами и детьми постарше

Самый верный способ проникнуться светлой атмосферой Пасхи – разделить праздник с детьми, выполнив интересные [поделки своими руками](#). Из простых подручных материалов (бумага, картон, нитки, макароны и другие) можно создать настоящую яркую сказку.

Игры на Пасху для детей.

Пасха – это праздник, который принято проводить с семьей и друзьями за накрытым столом. Но пасхальные традиции предусматривают не только праздничную трапезу, но и различные игры и развлечения – особенно, если среди празднующих есть дети. Мы расскажем вам о том, какие бывают пасхальные игры для детей. Здесь вы найдете не только подвижные игры на Пасху, но и развивающие игры пасхальной тематики: лабиринты, игры на поиск пасхальных яиц, пасхальные раскраски.

Развивающие пасхальные игры.

Игра "Пасхальные яйца"

Игра предназначена для тренировки визуальной памяти. В наборе есть 16 карточек с пасхальными яйцами разной расцветки - по две штуки с одним и тем же рисунком. Играют два человека. Перед началом игры нужно разложить карточки "рубашкой" вверх на столе, а затем переворачивать по две. Если они совпадают - игрок забирает их и получает ещё ход. Если нет - ход переходит к другому игроку. Задача - набрать как можно больше карточек.

Пасхальный лабиринт

<p>Праздник Пасхи (Автор: Ирина Евдокимова) Словно яркая раскраска, К нам домой, явилась пасха. Принесла в своём лукошке, Яйца, булочки, лепёшки, Пироги, блины и чай. Пасху весело встречай!</p>	<p>Пасха (Автор: Галина Антипина) Пасха. Празднично кругом. Чистотой сверкает дом. Вербы на столе и пасха... Так светло и так прекрасно! Яйца крашенные всюду, И кулич стоит на блюде... Мама в фартуке из ситца Приглашает всех садиться И отведать угощение В честь Христова воскресения.</p>
<p>Пасхальное яйцо (Автор: Татьяна Лаврова) Посмотрите, что за чудо Положила мама в блюдо? Тут яйцо, но не простое: Золотое расписное, Словно яркая игрушка! Здесь полоски, завитушки, Много маленьких колечек, Звёзд, кружочков и сердечек. Для чего все эти краски, Словно в старой доброй сказке? Мама всем дала ответы: - Пасха – праздник самый светлый! А яйцо, известно мне, Символ жизни на земле!</p>	